

2022年1月25日 大阪府ママさんバレーボール連盟

2022年度 総合学園ヒューマンアカデミー杯

大阪府ママさんバレーボール春季クラス別リーグ戦大会 開催要項



※ママ連感染防止マニュアルに則り運営開催

主 催 大阪府ママさんバレーボール連盟

催 総合学園ヒューマンアカデミー大阪校

後 援 公益財団法人大阪府スポーツ協会 公益財団法人大阪府レクリエーション協会 読売新聞社

協 賛 株式会社ミカサ

#:

協 力 株式会社フラスコ100cc

開催日会場 5月6日(金) 丸善インテックアリーナ大阪サブアリーナ 06-6576-0800

参加 資格 大阪府ママさんバレーボール連盟加盟チーム

競技規則 2020年度公益財団法人日本バレーボール協会制定9人制競技規則に準ずる

競技 方法 各属各組毎のリーグ(リング)・トーナメント戦

チーム審判員(記録・線審・点示)

新規加盟チームは最終組よりスタート

不参加の場合は必ずチームのお部屋・連盟アドレス・LINE担当者まで連絡する

順位 ダイヤモンド1 ダイヤモンド2 ダイヤモンド3 ダイヤモンド4 ランク表 ベラミ 北友ク 1 岸和田ちきり 青山 ひまわり 楽友 ピース 北友会ブルー 2 蓮 るびぃダイア 南港D 3 楓ク 蘭 岸和田エース つくし フレッシュ・サンD 枚方ダイヤ Be D•F オーロラ すごろく 5 かしわら かんなV·C 絆 6

チーム構成 監督・コーチ・マネージャー各1名 選手15名以内

使 用 球 株式会社 ミカサ V400W

表 彰 各組1・2位チームに賞状

参 加 料 6,000円

-,, -			
振込先	ゆうちょ銀行から	ゆうちょ銀行以外から	
記号	1 4 0 9 0	店 名	四〇八 (ヨンゼロハチ)
		店 番	4 0 8
番号	6 4 2 4 5 8 7 1	口座番号	(普通) 6424587
名 義	大阪府ママさんバレーボール連盟		

※ チーム名の前に 必ず属の頭文字を記入 して 3月10日 までに振込ください

ダイヤモンド→**ダ**

【例】ダ キシワダチキリ

※ 手数料はご負担ください

振込明細票をもって領収書に代えさせていただきます

申 込 方 法 ①チームのお部屋より申込

チームのお部屋の使用手引きを参照の上申込ください

②連盟アドレス ovff1969@yahoo.co.jp 必ず大会名・チーム名を入れて送付願います 連盟より加盟登録者記載申込書を添付します

申込後の新規追加登録依頼は 大会初日10日前(3月22日)まで

③封書申込 競技部部長 森川 かおり 〒537-0025 大阪市東成区中道4-12-18

申 込 締 切 3月10日(木)必着 申込締切後の参加取消は棄権扱い

抽選日時方法 リモートにて抽選を行う(春季クラス別ランク表のLINE担当者によるビデオ通話での抽選)

3月16日(水) 13時~ 詳細は事前にLINE担当者より連絡いたします

注 意 事 項 参加者は必ずママ連感染防止マニュアルに従うこと

試合日にチームは体調確認票(チーム用)・危機管理カード(基礎疾患をお持ちの方含む)を提出 連盟では大会団体保険に加入しているが負傷した場合は応急処置のみ行いそれ以降の責任は 負わない 個人の責任において出場が過重にならないよう必ず健康状態を把握確認しておくこと